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[bookmark: _Toc44056017]Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych dla dzierżawców

W związku z realizacją wymogów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO), pragniemy Państwa poinformować o następujących zasadach przetwarzania danych osobowych:

Administrator Danych Osobowych (ADO) 
Nadleśniczy Nadleśnictwa Syców z siedzibą w Sycowie (56-500), ul. Kolejowa 14, NIP 6190011859 , tel. 62 785 21 27, 
e-mail: sycow@poznan.lasy.gov.pl.

Inspektor ochrony danych osobowych (IOD)
Ewa Eluszkiewicz, adres e-mail: iod_sycow@rodo.pl 

Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu związanym z zawarciem i wykonaniem umowy dzierżawy oraz realizacją związanych z tym obowiązków prawnych ciążących na Administratorze danych osobowych. 
Podstawy prawne - przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych: 
· wykonanie umowy, której jest Pani/Pan stroną (art. 6 ust. 1 lit. b) RODO), 
· wypełnienie obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c) RODO)

Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest niezbędne, w zakresie w jakim przesłankę przetwarzania danych osobowych stanowi umowa lub przepis prawa (wymóg ustawowy). Konsekwencją nie podania danych osobowych może być uniemożliwienie Administratorowi realizacji celów wskazanych w pkt 3. 

Odbiorcy danych:
W związku z przetwarzaniem danych, Państwa dane osobowe mogą być udostępniane innym odbiorcom lub kategoriom odbiorców, takim jak:   
· Uprawnionym organom i instytucjom oraz właściwym podmiotom administracji publicznej i samorządowej w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa.
· Firmom świadczącym usługi na rzecz ADO, a w szczególności w zakresie: ochrony danych osobowych, podmiotom wykonującym usługi audytu, obsługi informatycznej, oprogramowania komputerowego, finansowe, ubezpieczenia, serwisu urządzeń, korespondencyjne.
· Innym podmiotom, które na podstawie stosownych umów przetwarzają dane osobowe dla administratora. 

Państwa dane osobowe będą przetwarzana przez okres niezbędny do realizacji celu przetwarzania wskazanego  powyżej, zgodnie z wewnętrzną instrukcją kancelaryjną dostępną pod adresem	
http://www.lasy.gov.pl/pl/informacje/zamowienia-publiczne-zarzadzenia-decyzje/instrukcja-kancelaryjna/przepisy-kancelaryjno-archiwalne
przepisami prawa, w tym również obowiązkiem archiwizacyjnym wynikającym z przepisów prawa.

W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przysługują Pani/Panu następujące uprawnienia: prawo dostępu do Pani/Pana danych osobowych, w tym prawo do uzyskania kopii tych danych, prawo do sprostowania (poprawiania lub uzupełnienia), prawo do usunięcia  („prawo do bycia zapomnianym”),  prawo do ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia, prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego właściwego w sprawach ochrony danych osobowych tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, w przypadku uznania, że przetwarzanie przez Administratora Pani/Pana danych osobowych narusza postanowienia RODO. 

Państwa dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym również w formie profilowania. Państwa dane nie są przetwarzane poza obszarem EOG.  

